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НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
РАДІОДИКТАНТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ 

Найбільше  і  найдорожче  добро  в  кожного  народу — 

це  його  мова. День української писемності та мови – свято, яке з цього 

року відзначається 27 жовтня. За православним календарем — це день 

вшанування пам’яті Преподобного Нестора-літописця  — послідовника 

творців слов’янської писемності Кирила і Мефодія. У 2000 році  Українське 

радіо з метою пропагування грамотності, підтримки та розвитку державної 

мови як духовного потенціалу нації, виховання високої мовної культури 

започаткувало унікальну акцію – Всеукраїнський 

радіодиктант національної єдності. Відтоді щороку українці 

можуть взяти участь у його написанні та з’ясувати, наскільки 

добре знають мову. Цього року перевіряли себе й  студенти 

та  викладачі коледжу. 

  Проте перевірка знань – це не головне. Найважливіша 

солідарність з усіма, хто любить і шанує рідне слово, хто 

хоче, щоб українці говорили українською мовою і зберегли її 

для нащадків. Коли нація має свою мову – вона незнищенна. 

Український диктант завжди єднатиме нас! 

Валентина ІСАКОВА, викладач 

ТРЕНІНГ ІЗ КЕРУВАННЯ КВАДРОКОПТЕРАМИ 
29 жовтня 2023 року студенти коледжу у межах навчання, 

проведеного Центром готовності цивільних, отримали змогу пройти 

тренінг із практичного застосування квадрокоптерів. Заняття складалося з 

двох частин: теоретичної та практичної 

підготовки. Студентами були виконані 

тренувальні польоти на квадрокоптерах 

BetaFPV, FIMI 8X, Mavic 3 Classic. 

Заняття проводили інструктори: 

інструктор з бойового застосування БПЛА обласного ТЦК та СП з 

позивним Тарантіно та інструктор з БПЛА цивільного виробництва, 

викладач коледжу Олександр Саковець. 

Олександр САКОВЕЦЬ, викладач 

ДРУЖНІЙ ПРОСТІР: МОЯ ЄДИНА УКРАЇНА 
15 листопада 2023 року на базі Сумського фахового коледжу економіки й 

торгівлі відбулася Міжрегіональна студентська науково-теоретична конференція 

«Дружній простір: моя єдина  Україна», у якій взяли участь здобувачі освіти ЗФПО з 

Харківщини, Чернігівщини, Полтавщини, Львівщини, Черкащини. Наш коледж 

представляла студентка ІІІ курсу Тетяна Мінаєва з мовним проєктом «Особливості 

сучасного полтавського діалекту» 

(керівник - Валентина Ісакова, к.пед.н., 

викладач української мови та літератури). 

У своєму виступі вона розповіла про характерні особливості 

полтавського діалекту (суржику), про спілкування у своїй 

родині, наголосила на важливості рідної мови,   яка є не лише 

інструментом комунікації, але й відображенням культури, 

ідентичності та способу мислення, чистоти мови, навіть 

більше - генетичним кодом нації. 
Валентина ІСАКОВА, викладач 

ПАМ’ЯТАЙ ПРО ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ 
25 листопада, о 16:00, працівники й студенти коледжу долучилися до 

загальнонаціональної хвилини мовчання та акції «Запали свічку», засвітивши 

вогник у своїй домівці в пам'ять про мільйони людських життів, які Україна 

втратила внаслідок Голодомору і масових штучних голодів. Напередодні 

керівники академічних груп та вихователі гуртожитку провели зі здобувачами 
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освіти тематичні заходи «Без війни, без вини….», «У скорботі застигла вся Україна». На будівлі коледжу 

був приспущений Державний Прапор України, аби вшанувати пам'ять про мільйони замучених голодом 

українців.                                                  Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

НАБЛИЖАЄМО ПЕРЕМОГУ РАЗОМ 
У листопаді 2023 року працівники й здобувачі освіти коледжу вкотре  передали волонтерську 

допомогу для військовослужбовців Збройних сил України. Цього разу зібрали близько 300 пар теплих 

шкарпеток, ліки, каші швидкого приготування, чай, каву тощо. Зібрані речі передали через волонтерів 

ГО "Волонтерський центр "З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ"  військовим на передову в Донецьку область. 

  Віримо в Збройні сили України! Наближаємо Перемогу разом! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 
ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНФОРМАЦІЙНО-

ПРОСВІТНИЦЬКА ТЕМАТИЧНА АКЦІЯ 

«НАЦІОНАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ ЧИТАННЯ» 
 5 грудня 2023 року викладачі та здобувачі освіти 

коледжу долучилися до реалізації акції «Національний 

тиждень читання», провівши просвітницький захід 

«Літературна кав’ярня». У затишній доброзичливій 

атмосфері присутні мали змогу поділитися враженнями від 

прочитаних книг, адже умовою участі в заході було 

принести з собою улюблену  книгу українською мовою.         

Переконливими були слова директора коледжу 

Анатолія Палаша про те, що читання книг сприяє єднанню 

українського народу, формуванню ідентичності, збереженню історичної спадщини держави. Він 

розповів про книгу Василя Шкляра «Чорний ворон», а також навів аргументи, чому варто її прочитати. 

Заступниця директора коледжу Олена Дарюга поділилася враженнями від книги «Хмара» Клавдії 

Пічман, зробивши висновок: яким би розумним не був штучний інтелект, ніщо не замінить живого 

спілкування. Учасники заходу читали напам’ять поезії Ліни Костенко, цитували сучасних письменників 

– Ірен Роздобудько, Сергія Жадана та інших, висловлювали думки щодо паперових та електронних книг. 

Читання має бути повсякденною звичкою українців, бо розумна і сильна духом нація непідвладна 

ворогам. Тримаємо стрій, наближаємо перемогу разом! 

«ФОТО З ХУСТКОЮ ВІД БАБУСІ ТА МАТУСІ» 
Хустка..Хусточка…Хустина 7 грудня – Всесвітній день української 

хустки. Свято започатковане в Україні 2019 року.  Споконвіку на українських 

землях хустка була не просто обов’язковим головним убором заміжніх жінок, 

а й сакральним предметом, реліквією, що передавались із покоління в 

покоління.  Викладачки коледжу провели флешмоб «Фото з хусткою від 

бабусі та матусі». Українська хустка єднає жіночі покоління і передається, як 

сімейна реліквія, від матері до дочки. А чи знаєте ви, що перші хустки, які 

почали носити українки, мали чистий білий колір, а кольорові малюнки до 

нас прийшли з Туреччини? Плекаймо власні традиції! Слава Україні! 
Валентина ІСАКОВА, викладач 
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СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК 
ЗНАЙ ПРАВА, ВИКОНУЙ ОБОВ’ЯЗКИ 

Одним із завдань виховної роботи в закладі освіти є створення 

безпечного освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації, в тому числі булінгу, запобігання 

вчинення здобувачами освіти злочинів, правопорушень, проявів 

насильства, формування позитивних соціальних установок, 

попередження вживання алкогольних, наркотичних речовин, 

тютюнових виробів студентською  молоддю. 

 24 жовтня 2023 року відбулася зустріч мешканців гуртожитку з інспектором сектору ювенальної 

превенції відділу превенції Полтавського РУП ГУНП в Полтавській області, лейтенантом поліції 

Максимом Карт'янцем. Захід організували вихователі Неля Свириденко та Ольга Джурка.  Лейтенант 

поліції провів роз’яснювальну роботу серед студентів нового прийому з питань застосування норм 

чинного законодавства, профілактики негативних явищ, правопорушень в студентському середовищі, 

також ознайомив з такими видами юридичної відповідальності, як кримінальна й адміністративна, 

пояснив з якого віку вони настають, навів приклади, коли за вчинки дітей  відповідали батьки. 

КРАЩІ КІМНАТИ СТУДЕНТСЬКОГО ГУРТОЖИТКУ 
19 жовтня 2023 року в гуртожитку коледжу відбувся конкурс «Краща 

студентська кімната гуртожитку». Журі визначило переможців серед юнаків 

і дівчат. Кращі кімнати дівчат: 

І місце – кімната № 511: Руслана Капусник, Валерія Циганюк, Вікторія 

Сахно;  

ІІ місце – кімната № 907: Юлія Черевко, Юлія Сьомик, Дарія Ткалик;  

ІІІ місце  - кімната № 808: Вікторія Кілочок, Дарія Горобець. 

Кращі кімнати юнаків: 

І місце – кімната № 716: Роман Манойло, Максим Імангалієв; 

ІІ місце – кімната № 902: Олександр Полішко, Тарас Сергієнко, Артур Сук; 

ІІІ місце  - кімната № 805: Микита Безруков, Ярослав Міщенко. 

СМАЧНИЙ ДЕСЕРТ 
20 жовтня 2023 року в гуртожитку під керівництвом вихователя 

Нелі  Свириденко відбулося чергове засідання клубу "Господарочка". 

Цього разу студенти готували меренговий рулет. Меренга — це збиті 

білки. Вони ніжні легкі, прості в приготуванні, можна поєднувати з 

різними сезонними ягодами, фруктами  чи джемами.  

ХТО ПОПЕРЕДЖЕНИЙ, ТОЙ ЗАХИЩЕНИЙ 

1 грудня 2023 року у Всесвітній день боротьби зі СНІДом у 

гуртожитку вихователь Неля  Свириденко  провела захід, на якому студенти 

переглянули  фільм «Живи. Скажи СНІДу – ні».  Здобувачі освіти більше 

дізналися про цю невиліковну хворобу, способи її передачі.  Головна мета 

Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом — привернути увагу суспільства на 

цю проблему. Ризик інфікування ВІЛ під час війни зростає.  Необхідно 

завжди пам’ятати, що значно простіше уникнути ВІЛ-інфікування, ніж 

вилікувати СНІД. 

ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ «16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА» 
 29 листопада 2023 року в 

гуртожитку вихователі Неля Свириденко та 

Ольга Джурка провели бесіду зі студентами на тему «Протидія 

домашньому насильству та насильству за ознаками статі». Під час 

заходу учасники переглянули фільм «Зупини мене, якщо зможеш: 

домашнє насильство та бездіяльність» та обговорили проблеми, що 

розкривалися в документальній стрічці. У світі постійно відбуваються 

війни, напади, дискримінація, приниження. Але коли насильство 

чиниться поруч із нами, ми можемо й повинні зупинити 

його.                                                                                                                                Вихователі гуртожитку 
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СПОРТИВНЕ ЖИТТЯ 
ТУРНІР З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ 

10 жовтня 2023року відбувся турнір з настільного тенісу серед 

груп нового прийому. Участь у змаганнях взяли групи 11-А, 11-К, 11-Т, 

11-ТХ, 21-К, 22-ТХ. Перемогу 

здобув студент групи 11-К Ярослав 

Біжик. 

ТОВАРИСЬКА ЗУСТРІЧ 
19 жовтня  2023 року  у 

коледжі в  межах підготовки 

до   Спортивних ігор з волейболу серед студентів ЗФПО 

Полтавщини відбулася товариська зустріч нашої команди з 

командою ВСП «Полтавський політехнічний фаховий коледж 

Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут». 

СПОРТИВНІ ІГРИ З МІНІ-ФУТБОЛУ СЕРЕД СТУДЕНТІВ ЗФПО ПОЛТАВЩИНИ 
16-18  жовтня 2023 року ПОВ КФВС МОН 

УКРАЇНИ за сприяння Департаменту освіти і науки 

Полтавської ОВА в межах програми "Пліч-о-пліч " 

були проведені змагання  з міні-футболу. Боротьба за 

першість була запеклою та тривала до останніх 

хвилин турніру. За результатами проведених матчів, 

показавши неабияку наполегливість, майстерність та 

характер, команда нашого коледжу здобула третє 

місце. Кращим 

гравцем турніру було визнано представника нашої команди Сергія 

Склярова, студента групи 31-К. 

СПОРТИВНІ ІГРИ З ВОЛЕЙБОЛУ СЕРЕД СТУДЕНТІВ 

ЗФПО ПОЛТАВЩИНИ 
Команда нашого коледжу гідно змагалася за першість, 

демонструючи цікаву гру. Але, на жаль, цьогоріч, поступившись 

лише за додатковими показниками, не потрапила до числа призерів. 

СПАРТАКІАДА З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ 
31 жовтня 2023 року у ВСП 

“Полтавський  політехнічний фаховий коледж Національного 

технічного університету “Харківський політехнічний інститут” 

відбувся турнір з настільного тенісу серед  закладів фахової 

передвищої освіти м. Полтави. Команда нашого коледжу взяла 

участь у  новому складі гравців: Назарія Будза, Катерини 

Нестеренко, Ярослава Біжика. Учасники гідно змагалися із 

суперниками, показали себе дисциплінованими та 

відповідальними.      

ТУРНІР ІЗ ШАШОК 
Змагання видалися цікавими. Запекла 

боротьба  точилася в кожній партії. Відповідно  до 

набраних очок  місця розподілилися так: 

1 місце – Валерія  Циганюк, група 32-ТХ; 

2 місце – Костянтин Філоненко,  група 11 –К; 

3 місце – Вікторія  Кілочок,  група   31-Т. 

ПАУЕРЛІФТИНГ 
4 листопада  2023 року  в  м. Полтаві  відбулися 

змагання на Кубок  Полтавської  області з 

класичного  пауерліфтингу. Студентка 

коледжу  Анна Срібна  взяла в них участь та стала чемпіонкою у своїй 

ваговій категорії, а також  здобула срібло в абсолютній  першості  серед  жінок. 

                                                                                              Викладачі фізичного виховання 
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ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Еліна Романишина, голова ради керівників 

академічних груп 
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